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GOVERNO DO ESTADO DE SERGIPE
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

PROTOCOLO ESTADUAL DE TRIAGEM NEONATAL BIOLÓGICA-TESTE DO PEZINHO PARA AS MATERNIDADES DA REDE PÚBLICA DO ESTADO DE SERGIPE(COLETAS ESPECIAIS) 


CONSULTA PÚBLICA
Consulta Pública é um mecanismo de publicidade e transparência utilizado pela Administração Pública para obter informações, opiniões e críticas da sociedade a respeito de determinado tema. Esse mecanismo tem o objetivo de ampliar a discussão sobre o assunto e embasar as decisões sobre formulação e definição de políticas públicas. Para promover a participação da sociedade no processo de tomada de decisão e/ou outras incorporações de tecnologias no SUS.
A Secretaria de Estado da Saúde esta disponibilizando o seu PROTOCOLO ESTADUAL DE TRIAGEM NEONATAL BIOLÓGICA-TESTE DO PEZINHO PARA AS MATERNIDADES DA REDE PÚBLICA DO ESTADO DE SERGIPE(COLETAS ESPECIAIS) para consulta pública por um prazo de 20 dias. 

COMO CONTRIBUIR?
Após leitura do Protocolo, os cidadãos, entidades de classe ou profissionais da saúde  podem emitir suas sugestões e comentários através do preenchimento de formulário especifico, disponibilizado no endereço eletrônico www.saude.se.gov.br e posterior encaminhamento para o email : protocoloestadual.triagemneo@saude.se.gov.br

Responsáveis: Diretoria de Atenção Integral a Saúde /SES
                         Coordenação Estadual Ambulatorial especializada
                         Rede Materno Infantil-RAMI/SES/DAIS/CERAS
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